
 

           П   О   К   А   Н   А 
19-ТИ ФЕВРУАРИ 2012, НЕДЕЛЯ, 11-14 ЧАСА, 

ВИТОША-ЗЛАТНИТЕ МОСТОВЕ,ПОЛЯНАТА С ШЕЗЛОНГИТЕ 
Във връзка със седмата годишнина от първото съвместно  политическо действие на света за 

ограничаване на промените в климата - влизането в сила на протокола от Киото, 
Национално движение “Приятели на Земята ” за седми път Ви кани да се включите в една 

нетрадиционна акция на неправителствени организации от редица страни 
СЪРДИТИТЕ СНЕЖНИ ЧОВЕЦИ ВИ КАЗВАТ:  

                       “БОРЕТЕ СЕ СРЕЩУ ПРОМЕНИТЕ В КЛИМАТА!” 
Защо? Изменението на климата е една от най-големите 
заплахи за нашата планета.  Употребата на въглища, петрол 
или газ, интензивното селско стопанство и изсичането на 
горите увеличават парниковите газове във въздуха, което 
води до повишаване на температурата на Земята. Ако 
глобалната средна температура продължи да се покачва,  ще 
се повиши и броят и интензивността на природните 
аномалии – наводнения, бури, горещи/студени вълни или 
суши. Покачването на нивото на световния океан ще заличи 
от лицето на планетата стотици животински видове и цели 
страни. 
Но има и добра новина:  Съществуват алтернативни 
технологии, които могат да ни помогнат да овладеем 
кризата! Да произвеждаме енергия от слънцето, вятъра или 
от биомаса, а не от въглища, петрол и газ. Да използваме 
много по-ефективно енергията. Да не я пилеем без нужда!                                            
*** 
Нека да впрегнем въображението си и да  отправим едно  
красноречиво, остроумно послание,  като направим един 
Сърдит,  или Зовящ за Помощ,  или просто Красив Снежен 
Човек и така да изразим подкрепата си за решителните 
мерки срещу климатичните промени! 
За да могат и внуците на нашите внуци да се радват     
на снежната зима.  
А вие, лично, също можете да помогнете в борбата срещу 
изменението на климата!  Как?   
Като направите малки промени в собствения си начин на 
живот! Помислете какво ще промените вие  и как  ще 
помогнете да спасим глобалния климат!  Елате за да се 
забавляваме заедно,  да покажем въображение и да 
създадем уникални снежни човеци и смислени лични 
ангажименти!   Журито ще избере най-оригиналните, 
а ние ще връчим наградите!  
               Жури:  
Любомира Колчева, Фондация Екообщност - председател   
Марк Босани, Коалиция за климата  
Николета Манчева, ‘Ивенто’- Aгенция за успешни събития  
                    
                  
                    http://friends-of-earth.org   

!Ако дойде онзи ден, в който да можем да 
избираме електроснабдителната си 
компания, изберете такава, която използва 
възобновяемите, чисти източници на 
енергия.  
!Осветявайте домовете си с 
енергоспестяващи крушки.  
!Изключвайте телевизора си напълно. При 
"stand-by", той използва почти половината 
от енергията, необходима му,  когато е 
включен.  
!Използвайте велосипед или поне 
обществен транспорт, а не личната си кола. 
Пътувайте с влак, а не със самолет винаги, 
когато е възможно.  
!Купувайте храна от местни производители , 
така намалявате необходимостта от 
транспорт и по този начин намалявате 
емисиите.  
 ?....Сами измислете вие как ше спасите 
ВАШИЯ снежен човек! 
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